



Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov Mračnice Mrchojedy - Němčice - Třebnice

Zpravodaj č. 4/2023, vydán v Meclově dne: 28. dubna 2023

OBCNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Velikonoční stezka z úkoly

SDH Meclov připravil pro děti na Velikonocce dvě stezky s úkoly. Jednu jsme vyvěsili podél cesty na Ohnišťovice, druhou na dětském hřišti u obecního úřadu. Bohužel po několika dnech jsme zjistili, že **všechny úkoly** podél stezky na Ohnišťovice **byly strženy**. Vše jsme se snažili posbírat, ale některé úkoly jsme ani nenašli. Podobně byly poničené i úkoly na dětském hřišti, ty neznámý poberta posprejoval stříbrným a zlatým sprejem. Všechno naše úsilí tak přišlo vniveč, protože Velikonoc se ani jedna sada úkolů „nedožila“.

Apelujeme proto na občany, aby si všímali dění kolem sebe a nebylo jim lhostejné, co se děje kolem. Děkujeme Markéta Rogovská

Základní škola a mateřská škola Meclov

V úterý 4. dubna se konal zápis do 1. třídy. Tentokrát byl inspirován pohádkou O dvanácti měsíčkách. Děti se setkávaly s nejrůznějšími pohádkovými postavami. Byly pro ně připraveny zábavné úkoly, které potvrdily jejich připravenost pro nástup do školy. Na přípravě a realizaci zápisu se podíleli všichni žáci pátého ročníku.

Děti v mateřské škole a žáci základní školy věnovali počátek dubnového času přípravám na Velikonocce. Na základní škole žáci tvořili v rámci pracovní a výtvarné výchovy přáníčka a výrobky s velikonočními motivy. Děti v mateřské škole se učily plést pomlázku z drátků, v rámci bádání dělaly pokusy s vajíčkem. Překvapením pro ně byla návštěva velikonočního zajíčka, který jim donesl košíček s dobrotami. Všichni si pak po těchto přípravách užili od 6. do 10. dubna velikonoční prázdniny.

14. dubna se paní ředitelka společně s žáky 5. ročníku zúčastnila slavnostní akce Vítání občánků. Společně přítomné uvítali písněmi od pana Jaroslava Uhlíře a Zdeňka Svěráka – Vítej na světě a Mravenčí ukolébavka. Dále přednesli báseň

Paleček od Františka Hrubína. Svým vystoupením a hudebním doprovodem tak přispěli k pohodové atmosféře při tomto výjimečném setkání.

V úterý 18. dubna předškoláci i žáci 1. a 2. ročníku navštívili keramickou jarní dílnu v Domě dětí a mládeže Domino v Domažlicích. Každé z dětí si vytvořilo výrobek, který byl poté vypálen v keramické peci. Následně si děti užily divadla s Jůheláky – Veselá pouť v Městském kulturním středisku v Domažlicích. Jednalo se o novou loutkovou revue loutkoherecké skupiny Loudadlo. Jůheláci s Mufem a dalšími pozvali děti na pouť, kde potkali nevrleho medvěda pandu, strašidla, kterých se nikdo nebojí a fakíra s hady. Celé představení provázelo mnoho písniček. Děti byly nadšené z loutek v nadživotní velikosti a také z připravených soutěží.



V pondělí 24. dubna se žáci 4. a 5. ročníku dozvěděli o důležitých pravidlech v oblasti dopravní výchovy. Prozatím se dozvěděli pouze potřebnou teorii, ale zanedlouho si vše vyzkoušejí na dopravním hřišti v praxi.

Mgr. Jitka Novotná

POZVÁNKA NA OKRSKOVOU HASIČSKOU SOUTĚŽ


V sobotu 6. května 2023 se od 10 hodin koná hasičská soutěž okrsku Meclov na hřišti v Meclově. Na startu budou družstva mužů, žen, dětí i veteránů. Občerstvení zajištěno.



Informace z Chodských vodáren a kanalizací a.s.

V souvislosti s průběžnou plošnou výměnou mechanických vodoměrů za digitální průtokoměry v rámci všech lokalit provozovaných CHVaK a.s. budou odečty těchto průtokoměrů prováděny dálkově.

Odečty budou probíhat ve stejných odečtových cyklech jako dosud. V rámci výměny vodoměrů, se může stát, že bude proveden mimořádný odečet mimo režim stávajících odečtových cyklů. Oznámení o provedených odečtech bude zveřejněno na stránkách společnosti CHVaK a.s. v sekci AKTUALITY www.chvak.cz.



*Vítání ptačího zpěvu Meclov
dne 14.5. 2023
sraz před Obecním
úřadem v 7.00 hod.*

*Nenáročná procházka
po cestě do Ohnišovic
s určováním ptačích druhů .*

Dalekohledy a děti s sebou. Vede Petr Lang



Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 24. dubna 2023

POZVÁNKA

Obec Meclov zve **všechny důchodce** na společné setkání, které se uskuteční **v pátek 12. května 2023** v sále Kulturního domu v Třebnicích.

Odjezdy autobusu

Mašovice 11:40 Mračnice 11:55

Meclov 11:45 Němčice 12:00

Břeží 11:50 Třebnice 12:05

Příjezd do Domažlic 12:10

Program:

- prohlídka kulturního centra Pivovar Domažlice
- vystoupení žáků ZŠ a MŠ Meclov
- pohoštění
- volná zábava, k tanci a poslechu bude hrát BRAMBUR band J. Hájka
- od 18 hodin vystoupí Národopisný soubor Postřekov



Další informace pro účastníky

Z důvodu zajištění občerstvení a svozu autobusem žádáme o **nahlášení** vaší **účasti** na obecním úřadě v Meclově **do středy 3. května 2023 do 15 hodin** osobně, telefonicky 379 428822, 602972553 nebo emailem - podatelna@obecmeclov.cz.

Nahlášení není nutnou podmínkou vaší účasti, pokud si svou účast rozmyslíte na poslední chvíli, můžete samozřejmě přijít také. Těšíme se na všechny.

Z Meclova pojedou druhý autobus, který přiveze děti a důchodce, kteří nebyli na výletu v Domažlicích. Odvoz dětí zpět do Meclova po vystoupení zajištěn. Rozvoz účastníků posezení je zabezpečen autobusem ve 21 hodin.

Odjezdy druhého autobusu:

Meclov u ZŠ 14:55

Meclov aut. zast. 15:00

Mračnice 15:05

Němčice 15:10

Pro občany z Bozdíše, Jeníkovice a Mrchojed bude zajištěn svoz osobním automobilem. Nutno nahlásit!